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令和 3年度 函館大学 学生生活満足度調査 結果報告書 

 

 

◆回収数 

  回収数 学生数 回収率 

新２年次 64 71 90.1% 

新３年次 93 102 91.1% 

新４年次 90 94 95.7% 

卒業時 88 103 85.4% 

 335 370 90.5% 

   

  男性：78.2％ 

  女性：21.7％ 

 

◆調査結果 
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【通学のしやすさについて、不満や改善してほしいこと】 

学園バスに 3時間目終了後の時間帯がないのが不満、バスの本数を増やして欲しい、学生駐車場の白線（駐車線）の整備 

帰りの学園バスの時間が遅いので、通学にお金がかかる、駐車場が停めづらい、朝しかバスが通っていない 

二限以降からの授業のときに不便さを感じる、車で 40分ほど時間がかかるのでオンライン授業を増やしてほしい など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学園バスについて不満や改善してほしいこと】 

・本数を増やしてほしい、北斗市の方まで行くバスの本数をもう少し増やしてほしい 

・バスの運転が荒い・時間よりも早くバス停から居なくなる・席に座るよう指示がない 

・帰りのバスの本数を増やして欲しい。(もう少し早い時間があると嬉しいです) 
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・混みすぎてる時があるので、途中から 2台にする方が良いと思う。 

 

【教室について、不満や改善してほしいこと】 

・Wi-Fiが弱い 

・262教室の椅子が硬すぎる。動かない椅子に変えてほしい。 

・201教室、206教室、262教室、301教室 椅子が固い、椅子やテーブルが特殊で座りづらくテーブルの縦幅がせまい 

・262教室は暖房が直接当たってとても暑いときがある。教室の机と椅子の間隔が狭い体が痛くなってしまう。 

・エアコンがきく部屋ときかない部屋があるのはどうにかして欲しい 

 

【教室以外の施設について 不満や改善してほしいこと】 

・クーラーつけて欲しい 

・ジャケットを着なくても寒くない程度に暖房をいれてほしい 

・野球部のグラウンドが公園のようにボコボコしている。室内練習場ビニールハウスで土が舞いやすく健康に影響が出る 

・銀行の ATMを設置してほしい 

・マルチメディアのような教室を増やしてほしい。 

・休日に空き教室を借りる際、特定の教室を事前に開放しておいてほしい。 

・食堂のメニューを増やして欲しい 

・体育館 ウエイトルームの物をもう少し充実させてほしい、製氷機を早く直してほしい 

・図書館の近くの男子トイレが和式しかないので不便 
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【シラバス・キャンパスガイドについて不満や改善してほしいこと】 

・全体的に読みづらい 

・シラバスの冊子の字が小さく、少し見づらい。内容を全て書いてほしい 

・スマホで web 版を見る場合見づらくタッチしづらい。冊子版では探しづらく見にくい。大学がどんな感じか未知で

ある 1年には説明の内容が分かりづらいためイメージできない 

・web版もう少しわかりやすくしてほしい 

・目次がほしいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【大学から発信する情報提供の迅速性について改善してほしいこと】 

・連絡のすべてが遅いです 

・発信する情報は 1か月前くらいに教えてほしい。遅すぎるので周りの人もいつも困っている。 

・休講連絡を早めにして欲しい 

・重要なイベントや、主席必須なものは数回に分けて連絡してほしい 

・コロナの感染情報をホームページだけではなく、全員が把握できるようにメールでも流してほしい。 

・年間行事予定表も掲示して欲しいです。 

・共通課題の提出(新聞のスクラップの提出など)の連絡は 1週間前にしてほしい。 

・課題についての情報提供が早かったり、遅かったりと適切な時がない 
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【「その他」を選択した方は、大学生活に関わる相談や助言について誰に求めているか】 

・学校の事務の人 

・高校時の先輩、サークルや活動でお世話になっている大学の先輩。 

・高校の担任 
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 全学年で約 15％の学生が不満を感じており（「やや不満」「不満」を選択）、その割合は昨年度よりも増えている。大学

に対しての要望欄では、授業内容や共通課題に対しての不満が目立った。 

また、卒業時生に限ると不満を感じている学生の割合は減ったものの、満足している学生の割合も微減となった（満足：

40.9％（R2年度は 43.1％）、やや満足：30.3％（R2年度は 29.2％））。コロナウイルスによる様々な制限が影響している

可能性もあるが、いずれにしろ、調査に示された学生の声・要望を大学の教育活動の改善に活かしていく必要がある。 

 

【函館大学について「こうなったらいい」「こうしてほしい」という要望】※主な回答 

・授業中のスマホ使用に関してもっと厳しくするべきだと思う。 

・コロナ感染者が出たらリモートにして欲しい。 

・手間の多い課題（作業系）ではなく、考える課題を増やしてほしい（量より質）。 

・イベントを増やしてほしい 

・中国語検定へのサポートや指導、イベントがあると素晴らしいと思う。 

・教養の授業をもっと増やしてほしい。あと芸術系メディア系の授業がほしい。 

・SPI対策、公務員対策を週一でいれてほしい。 など 
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